
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту постанови Кабінету Міністрів України
«Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України 

від 28 лютого 2022 р. № 168»

1. Мета

Формування єдиного підходу у визначенні порядку та умов здійснення 
виплат особовому складу органів сектору безпеки і оборони України, 
передбачених постановою Кабінету Міністрів України від 28.02.2022 № 168 
«Питання деяких виплат військовослужбовцям, особам рядового і 
начальницького складу, поліцейським та їх сім’ям під час дії воєнного стану» 
(далі – постанова № 168).

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Проект акта розроблено на виконання доручення Першого віце-прем’єр-
міністра України ‒ Міністра економіки України Ю. Свириденко від 13.09.2022 
№ 16355/6/1-22 до листа Міноборони від 10.09.22 № 220/8631, а також 
відповідно до пропозицій міністерств та інших центральних органів виконавчої 
влади, які є головними розпорядниками коштів щодо грошових виплат 
військовослужбовцям, особам рядового і начальницького складу, поліцейським 
та їх сім’ям під час дії воєнного стану.

3. Основні положення проекту акта

Проектом акта пропонується по тексту всієї постанови уточнити 
визначення районів ведення бойових дій, зокрема віднести до таких районів 
тимчасово окупованій Російською Федерацією території України, на території 
між позиціями сил оборони та позиціями військ держави-агресора.

Також пропонується особам, зазначеним в абзаці першому пункту 1 
постанови, з числа тих, які виконують бойові (спеціальні) завдання у складі 
органу військового управління, штабу угруповання військ (сил) або штабу 
тактичної групи до пункту управління оперативно-стратегічного угруповання 
військ включно (у тому числі поза районами ведення бойових (воєнних) дій), 
який здійснює оперативне (бойове) управління військовими частинами та 
підрозділами, що ведуть воєнні (бойові) дії на лінії бойового зіткнення на 
відстані виконання бойових (спеціальних) завдань військовою частиною 
(підрозділом, зокрема зведеним) першого ешелону оборони або наступу 
(контрнаступу, контратаки), встановлювати розмір додаткової винагороди 
відповідно до умов та розмірів, визначених Міністерством оборони, але не 
більше ніж до 50 000 гривень

Також пропонується установити, що керівники відповідних міністерств та 
державних органів визначають порядок і умови виплати додаткової 
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винагороди, одноразової грошової допомоги, розміри виплати додаткової 
винагороди в розмірі до 30 000 гривень.

4. Правові аспекти

У даній сфері суспільних відносин діють Закони України «Про правовий 
режим воєнного стану», «Про оборону України», постанова Кабінету Міністрів 
України від 28.02.2022 № 168 «Питання деяких виплат військовослужбовцям, 
особам рядового і начальницького складу, поліцейським та їх сім’ям під час дії 
воєнного стану».

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проекту акта здійснюватиметься в межах видатків, 
передбачених на виплату грошового забезпечення особовому складу органів 
сектору безпеки і оборони України. 

6. Позиція заінтересованих сторін

Проект акта доопрацьовано відповідно до § 551 Регламенту Кабінету 
Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 18 липня 2007 р. № 950, з урахуванням рішення Кабінету Міністрів України.

Проект акта не потребує забезпечення участі громадськості у формуванні 
та реалізації державної політики та проведення відповідних публічних 
консультацій. 

Проект акта не стосується питань соціально-трудової сфери та не потребує 
погодження Спільним представницьким органом сторони роботодавців на 
національному рівні та Спільним представницьким органом репрезентативних 
всеукраїнських об’єднань профспілок на національному рівні. 

Проект акта не стосується питань функціонування місцевого 
самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 
регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, 
функціонування і застосування української мови як державної, і не потребує 
проведення консультацій із уповноваженими представниками всеукраїнських 
асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого 
самоврядування, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх 
об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, Урядового 
уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських 
організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної 
мови.

Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності 
та не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради з питань 
розвитку науки і технологій.
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7. Оцінка відповідності 

Проект акта не стосується зобов’язань України у сфері європейської 
інтеграції; прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і 
основоположних свобод; не впливає на забезпечення рівних прав та 
можливостей жінок і чоловіків; не містить ризиків вчинення корупційних 
правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією; не створює підстав 
для дискримінації та не потребує проведення громадської антикорупційної, 
громадської антидискримінаційної та громадської гендерно-правової 
експертизи. 

8. Прогноз результатів 

Реалізація акта матиме вплив на інтереси особового складу органів сектору 
безпеки і оборони України та членів їх сімей 

Заінтересована сторона
Вплив реалізації 

акта на 
заінтересовану 

сторону

Пояснення очікуваного 
впливу

особовий склад органів 
сектору безпеки і оборони 
України та члени їх сімей

позитивний врегулювання питання 
виплати додаткової 
винагороди особовому 
складу органів сектору 
безпеки і оборони України 
та одноразової грошової 
допомоги сім’ям загиблих 
осіб

Перший віце-прем’єр-міністр України – 
Міністр економіки України       Юлія СВИРИДЕНКО

____ _______________ 2023 р.


